

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/34/334

S/13413

25 June 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать четвертая сессия  
Пункт 25 предварительного  
перечня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации  
Объединенных Наций от 25 июня 1979 года на имя Генерального  
секретаря

В дополнение к моему письму от 5 июня 1979 года (A/34/298-S/13376) я хотел бы обратить Ваше внимание на продолжающиеся акты массового террора против гражданского населения Израиля, которые совершаются террористами ООП, базирующимися в южной части Ливана. 8, 9, 10 и 19 июня 1979 года через границу с Ливаном были обстреляны из артиллерийских орудий гражданские центры, расположенные на "перемычке" в северной Галилее, при этом был нанесен значительный ущерб имуществу.

Эти неоднократные обстрелы свидетельствуют о фальши так называемого "подтвержденного обязательства" ООП не "обстреливать с ливанской территории объекты СОВ [сил обороны Израиля] или сил де-факто, если они первыми не подвергаются нападению", которое было отражено в пункте 38 доклада Генерального секретаря о Временных силах Организации Объединенных Наций в Ливане от 7 июня 1979 года (S/13384). Как я уже указывал в своем выступлении в Совете Безопасности 12 июня 1979 года, это так называемое обязательство столь тщательно сформулировано для того, чтобы не затрагивать гражданское население, которое является традиционной и почти исключительной целью варварства ООП (S/PV.2147, стр. 33).

В этой связи я хотел бы также обратить внимание на сообщения агентства "Ассошиэйтед пресс" из Бейрута в ходе последней недели. Эти сообщения со всей ясностью показывают лживость этого разрекламированного совместного коммюнике (которое цитировалось в том же пункте вышеупомянутого доклада Генерального секретаря), в котором террористическая организация ООП и ее союзники в южной части Ливана заявили

\* A/34/50.

о том, что "все вооруженные силы будут выведены из деревень и городов" и "ООП закроет все свои учреждения в городе Тир".

Согласно сообщениям агентства "Ассошиэйтед пресс",

"Через неделю после ухода палестинских террористов из Тира жизнь стала возвращаться в этот южноливанский город.

Офицеры террористов заявляют о том, что их подразделения передислоцированы в близлежащие лагеря беженцев и в сельскую местность в соответствии с планом ООП, направленным на лишение Израиля предлога для нападения на деревни в южной части Ливана.

Присутствие ООП сохраняется к северу от стратегически важной реки Литани, извилистое русло которой проходит в 18-30 километрах к северу от израильской границы.

"Все фракции ООП закрыли свои отделения в Тире и деревнях округа и разбили лагеря в сельской местности", - заявил начальник ливанской полиции в этом районе Сами Дахер. Подчиненные Дахера впервые за два года регулируют движение транспорта в нижней части Тира. До настоящего времени функции полиции исполнялись террористами и их союзниками из ливанской милиции левой ориентации.

"Полицейские участки под моим руководством расположены во всех деревнях округа; они сообщили мне об уходе", - сказал он. Дахер отказался назвать поселки, в которых находились базы террористов ...

Террористы сохранили контроль над тремя лагерями палестинских беженцев на южной и восточной окраинах Тира.

"Содержание лагерей и их оборона возложены на ООП в соответствии с действующими соглашениями с правительством Ливана", - пояснил майор Саид [офицер связи ООП в Тире].

Полевые командиры отказываются раскрыть местонахождение новых баз террористов в районе Тира после их ухода из городов с ливанским населением.

В районе к северу от Литани террористы сохранили свое обычное присутствие практически в каждом городе и деревне.

Молодые вооруженные люди в зеленых спецодеждах подъехали на джипах к расположенному в глубине территории торговому городу Набатия в 20 км к северу от Израиля и сбросили мешки с песком у входа в их учреждения.

Город Набатия почти полностью пуст, за исключением террористов и их союзников из ливанской милиции левой ориентации".

Как я уже предупреждал в своих выступлениях в Совете Безопасности 12 и 14 июня 1979 года (S/PV.2147 и 2148), когда Совет рассматривал вопрос о возобновлении мандата ВСООНЛ, практические последствия указанного коммюнике практически бессмысленны и оно может служить лишь дымовой завесой как для продолжающихся насильственных акций ООП в районе операций ВСООНЛ, так и для нападений через границу с Израилем. Даже если бы коммюнике было осуществлено, то это привело бы лишь к тому, что некоторые оперативные подразделения ООП были бы передислоцированы на новые позиции в нескольких километрах от деревень, где они укрывались до сих пор, по-видимому, под давлением самих местных жителей, которые более не желают мириться с опустошением и агонией, причиняемыми им террористической организацией ООП. Кроме того, как со всей ясностью следует из коммюнике, никто не собирается выводить сотни террористов ООП, которые базируются в районе, контролируемом ВСООНЛ, и выводить приблизительно 1 500 террористов ООП вместе с вооружениями из тирского кармана, который простирается на расстояние до восьми миль от Израиля.

Иначе говоря, данное коммюнике является всего лишь очевидным упражнением во лжи. Это подтверждается сообщениями агентства "Ассошиэйтед пресс".

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 25 предварительного перечня и Совета Безопасности.

Ехуда З. БЛЮМ  
Посол  
Постоянный представитель Израиля при  
Организации Объединенных Наций

---